

ZVANIČNO OTVOREN HOTEL „SOKOLINE“

Dana 12.10.2016. godine upriličeno je otvaranje hotela „Sokoline“. Hotel su zvanično otvorili predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, direktorica Nacionalne turističke organizacije Željka Radak Kukavičić i Danilo Mićunović, direktor hotela. Otvaranju su prisustvovali predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, poslanik Milorad Vuletić, sekretar Ministarstva održivog razvoja i turizma Zoran Tomić, odbornici u lokalnom parlamentu, predstavnici državnih institucija, rukovodna struktura lokalne uprave i građani.

U ime domaćina prisutnima se obratio direktor hotela Danilo Mićunović. Istakao je da se hotel, koji je dobio ime po istoimenom vidikovcu na kojem je izgrađen, nalazi na 1,5 km od donjeg manastira Ostrog, te ukazao da je hotel kategorisan sa četiri zvjezdice sa specijalizacijom unikatni. Isti nudi sve potrebne sadržaje, a prilikom izgradnje hotela vođeno je računa o ekološkim vrijednostima i očuvanju autentičnosti ambijenta. Takođe, izrazio je i zahvalnost Opštini Danilovgrad na više nego korektnoj saradnji i na podršci koju je pružala tokom realizacije navedenog projekta.



Sekretar Ministarstva održivog razvoja i turizma Zoran Tomić je istakao zadovoljstvo otvaranjem hotela sa četiri zvjezdice u neposrednoj blizini manastira Ostrog, te ukazao da je to i komparativna prednost ovog hotela. Takođe, naglasio je da je Vlada Crne Gore donijela niz podsticajnih mjera, kao i da ministarstvo u kontinuitetu radi na stvaranju privlačnog investicionog ambijenta, te da su u tom dijelu ostvareni značajni rezultati, što pokazuje prisustvo prestižnih hotelskih brendova i realizovanih projekata.

Direktorica Nacionalne turističke organizacije Željka Radak Kukavičić je, uz isticanje da je turizam strateška grana Crne Gore, naglasila da bilježimo rekordne rezultate kada je u pitanju turizam, te da je prethodne i ove godine stavljen u funkciju veliki broj smještajnih kapaciteta, većinom hotela visoke kategorije. Iskazala je zadovoljstvo otvaranjem hotela „Sokoline“, kao malog unikatnog hotela sa četiri zvjezdice, koji će doprinijeti turističkoj ponudi Crne Gore koja, kako je istakla, na malom prostoru nudi jedinstvo različitosti.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je na početku iskazao zadovoljstvo otvaranjem ovog hotela, te podsjetio da je prije četiri godine stavljen u funkciju put manastir Ždrebaonik - manastir Ostrog, kada je i istaknuto da isti neće biti samo veza za 12 sela na ovom području, već da će imati mnogo veću ulogu, što se i pokazalo.

Ovom prilikom je još jednom zahvalio mještanima Vržežmaca i Pavkovića, koji su bez nadoknade ustupili svoje zemljiše, za potrebe izgradnje puta. Uz isticanje da je lokalna uprava od samog početka dala podršku realizaciji projekta izgradnje hotela, posebno je ukazao da otvaranje hotela „Sokoline“ značajno doprinosi upotpunjavanju turističke ponude Crne Gore i opštine Danilovgrad.